

ЖИЗНЬ, ОТДАННАЯ НАРОДУ

Канун Нового года у артистов Республиканского русского театра драмы совпал с радостным событием — юбилеем народного артиста Казахстана Евгения Яковлевича Диордиева. На вечер, посвященный 50-летию со дня рождения и 30-летию творческой деятельности артиста, собрались рабочие фабрик и заводов, представители театральных коллективов столицы, Министерства культуры.

Евгений Яковлевич Диордиев принадлежит к тем людям, которые сразу и навсегда связали свою жизнь с театром. Его репертуар сейчас насчитывает десятки ролей. Фердинанд из «Коварства и любви» Шиллера, Кассио из «Отелло» Шекспира, Антип Выхов из пьесы Горького «Зыковы», Бахирев из «Битвы в пути» Николаевой — да разве перечислишь все творческие удачи Диордиева! И за каждой такой удачей, пусть самой маленькой, — поиски и сомнения, огромный труд.



Евгений Яковлевич выступает и в качестве режиссера. Им поставлены спектакли «Разлом» Лавренева, «Генерал Брусилов» Сельвинского, «Гостиница «Астория» Штейна, «Оптимистическая трагедия» Вишневского.

Родина высоко оценила творческую деятельность Диордиева. Ему присвоено звание народного артиста Казахской ССР. В 1959 году он получает высшую награду — орден Ленина. Это признание заслуг — самое большое счастье для артиста.

Впереди новые творческие поиски. Девиз Евгения Яковлевича — всегда быть на передовой линии искусства — искусства, несущего людям радость, оптимизм.

Н. ГАРИФУЛЛИНА.

НА СНИМКЕ В. Шина вы видите Евгения Яковлевича Диордиева.

Ленинская смена
Алма-Ата

31 ДЕК 1967